

金巴侖博物館發現一批洪門珍貴文物

(雲訊)產煤古鎮金巴侖，位於雲哥華島乃磨埠以北七十五英里，在雲島海岸之東，位於金巴侖公路，約於一八八〇年開埠時，該埠名為天寶米。一八九一年發現大量煤炭，詹士丹斯苗遂以英倫煤鎮金巴侖命名為該鎮名稱。現時公民包括蘇格蘭人、中國人及日本人等。該埠經濟重心為煤炭業及伐木業。該埠現設有醫院、公園書館等。

該埠華人一向樂善好施，大力捐款給醫院、圖書館、博物館。近日該埠博物館華裔女青年職員劉美勤，在搜集該埠華人先民歷史及文物時，發現一本金巴侖洪門公堂舊相片，包括舊金山致公總堂所捐款收條簿存根，及一批致公堂舊相片，包括舊金山致公總堂長黃三德暨雲哥華洪門盟長李希賓訪該堂時，全體會員職員在該堂門前合照相片，均甚為珍貴。

查該埠洪門致公堂已故老叔父林立曾歷任堂長及議長，即林其進，其慶，其旺之先封翁，祖籍台山廣海人。上述史料已由洪門人士協助劉美勤小姐進行翻譯，以留為歷史記載。

加西中國國術總會

(雲訊)中國武術總會定於本年八月廿二日于中國世界武術公開賽，同時邀請世界各國派代表參加，中國大使館於前代表加拿大體育部邀請加西中國國術總會代為主辦及公開挑選武術代表參加，加西中國國術總會已於本年六月廿五、廿八及廿九日于加東、加中及加西三區分別舉辦一個選拔賽，於該三日內合共挑選了十名代表，另後備兩名，下列為該十名代表選手，設宴歡送並舉行授旗典禮，屆時學員非會員收費。

(雲訊)本埠雲埠崇正會招入籍班招生

(雲訊)小山區街坊會交際舞班

(雲訊)小山區街坊會交際舞班